

ОРДЕН — ЗА ПЕСНИ

Все газеты - 1995 - 28 февр. - с. 2.
 По-настоящему «приравнять к штыку перо» может, наверное, только государство, награждающее своих поэтов, например, «за большой вклад в победу над фашистской Германией в Великой Отечественной войне». Именно эти слова значатся в Указе Президента РФ Б. Ельцина о присвоении ордена «За заслуги перед Отечеством» IV степени поэту-фронтовику Алексею Фатьянову (посмертно).

Неожиданностью стало это известие даже для председателя комиссии по литературному наследию А. Фатьянова

поэта Владимира Матвеева.

— Со дня смерти поэта прошло уже больше тридцати пяти лет. А эта награда еще раз подтверждает, что его песни если и не бессмертны, то, по крайней мере, живут и будут жить еще долго.

Первая известность пришла к А. Фатьянову, когда В. Соловьев-Седой написал на его стихи песню «На солнечной поляночке». А потом были забываемые «Соловьи», «Давно мы дома не были», «В городском саду», «Где же вы теперь, друзья-однополчане».

Владимир ГРОМОВ.